

# RECOLHEDORA DE FRUTAS OB 50



## Vantagens OB 50 e OB 70

- 1) Design compacto e grande ângulo de direção para máxima manobrabilidade.
- 2) Separação muito fácil e limpa de frutas da erva e folhas, quase 100%.
- 3) As folhas de metal são tratadas com fosfato e revestidas a pó. Isto proporciona uma estabilidade mecânica e UV muito melhor em comparação com as tintas convencionais.
- 4) A erva deve ter 20 - 30 cm até atingir a altura desejada
- 5) Nossas máquinas conseguem pegar frutos de forma eficiente (quase 100%), são capazes de colher também frutas com pequenas dimensões, sem danificar a fruta. Então você pode obter a melhor qualidade de seus frutos.
- 6) A colheitadeira é muito fácil de operar.
- 7) Estas são as máquinas colheitadeiras motorizadas mais pequenas do mundo.
- 8) Possui um sistema de limpeza de 4 estágios com 2 escovas, soprador da picape e peneira, assim você alcançar o processo de qualidade de limpeza superior mais eficiente que com o trabalho manual.

## Especificações técnicas OB 50



<b>Largura de trabalho:</b>	500 mm
<b>Motor:</b>	Motor Honda de 5,5 cv com partida elétrica
<b>Trem da movimentação:</b>	3 velocidades para a frente / 1 velocidade reversa, diferencial mecânico
<b>Comprimento:</b>	1200 mm
<b>Largura:</b>	900 mm
<b>Altura:</b>	1210 mm
<b>Pneus:</b>	atrás: 3,00 - 4 AS Profi, frente 16x6,50-8
<b>Peso:</b>	116 kg
<b>Ajuste de pegar:</b>	Situado na roda da frente com anéis.
<b>Capacidade de captação:</b>	Depende do volume e do tipo de fruta, até 1,5 em T / h.
<b>Comercial:</b>	Particulares, comunidades, profissionais, clube ...
<b>Tipo de fruta:</b>	Avelãs, nozes, maçãs, pêras, frutas cítricas ...

# COSECHADORA DE FRUTAS OB 50



## Vantajas OB 50 e OB 70

- 1) Diseño compacto y gran ángulo de dirección para máxima maniobrabilidad.
- 2) Separación muy fácil y limpia de frutas de la hierba y las hojas, casi el 100%.
- 3) Las láminas de metal están tratadas con fosfato y con recubrimiento en polvo. Esto proporciona una estabilidad mecánica y UV mucho mejor en comparación con las pinturas convencionales.
- 4) El pasto puede ser de 20 - 30 cm para lograr el resultado de la cosecha. a
- 5) Nuestras máquinas logran recoger fruta de manera eficiente (casi el 100%), también son capaces de cosechar frutos de pequeñas dimensiones, sin dañar el fruto. Así podrás obtener la mejor calidad de tus frutos.
- 6) La máquina cosechadora es muy fácil de operar.
- 7) Estas son las máquinas cosechadoras de frutas más pequeñas del mundo.
- 8) Tiene un sistema de limpieza de 4 etapas con 2 cepillos, soplador del pick up y tamiz, así que usted Alcanzar el proceso de calidad de limpieza superior más eficiente que trabajo al mano.

## Especificaciones técnicas OB 50



<b>Anchura de trabajo:</b>	500 mm
<b>Motor:</b>	Motor Honda de 5,5 PS con arranque eléctrico.
<b>Tren de impulsión</b>	3 velocidades de avance / 1 de retroceso, diferencial mecánico
<b>Longitud:</b>	1200 mm
<b>Anchura:</b>	900 mm
<b>Altura:</b>	1210 mm
<b>Llantas:</b>	Detrás: 3.00 - 4 AS Profi, delantero 16x6,50-8
<b>Peso:</b>	116 kg
<b>Ajuste de recogida:</b>	Situado en la rueda delantera con anillos.
<b>Capacidad de recogida:</b>	Depende del volumen y del tipo de fruta, hasta 1,5 en T / h.
<b>Usuarios:</b>	Particulares, comunidades, profesionales, club ...
<b>Tipo de fruta:</b>	Avellanas, nueces, manzanas, peras, cítricos ...

# CUEILLEUR DE FRUITS OB 50



## Avantages OB 50 et OB 70

- 1) Conception compacte et grand angle de braquage pour une maniabilité maximale.
- 2) Séparation très facile et propre des fruits de l'herbe et des feuilles, presque 100%.
- 3) Les feuilles de métal sont traitées au phosphate et revêtues de poudre. Cela donne une bien meilleure stabilité mécanique et UV que les peintures conventionnelles.
- 4) L'herbe peut mesurer entre 20 et 30 cm pour atteindre le résultat de la récolte.
- 5) Nos machines permettent de cueillir efficacement les fruits (près de 100%), elles sont également capables de récolter de récolter fruits de petites dimensions, sans abîmer le fruit. Vous pourrez ainsi obtenir la meilleure qualité de vos fruits.
- 6) La machine à vendanger est très facile à utiliser.
- 7) Ce sont les plus petites machines à récolter à fruits motorisées au monde.
- 8) Possède un système de nettoyage en 4 étapes avec 2 brosses, un souffleur de ramassage et un tamis atteindre le processus de qualité de nettoyage supérieur plus efficace que le travail manuel.

## Spécifications techniques OB 50



<b>Largeur de travail:</b>	500 mm
<b>Moteur:</b>	Moteur Honda 5,5 CV avec démarrage électrique
<b>Transmission:</b>	3 vitesses avant / 1 vitesse arrière, différentiel mécanique
<b>Longueur:</b>	1200 mm
<b>Largeur:</b>	900 mm
<b>La taille:</b>	1210 mm
<b>Pneus:</b>	derrière: 3.00 - 4 AS Profi, avant 16x6,50-8
<b>Poids:</b>	116 kg
<b>Pick up ajustement:</b>	Situé à la roue avant avec des anneaux.
<b>Capacité de ramassage:</b>	Cela dépend du volume et du type de fruit, jusqu'à 1,5 sur T / h.
<b>Utilisateurs:</b>	Particuliers, collectivités, professionnels, club ...
<b>Type de fruit:</b>	Noisettes, Noix, Pommes, Poires, Agrumes ...

# Fruit harvester OB 50



## Advantages OB 50 and OB 70

- 1) Compact design and big steering angle for maximum of manoeuvrability.
- 2) Very easy and clean separation of fruits from grass and leaves, nearly 100%.
- 3) Metal sheets are phosphate treated and powder coated.  
This gives much better mechanical and UV stability compared to conventional paints.
- 4) Grass can be 20 - 30 cm to achieve the picking result.
- 5) Our machines achieve efficiently pick up fruit (nearly 100%), they are able to harvest also fruits with small dimensions, without damaging the fruit.  
So you can obtain the best quality of your fruits.
- 6) The harvester machine is very easy to operate.
- 7) These are the smallest fruit motorized harvester machines in the world.
- 8) Has a 4 stage cleaning systems with 2 brushes, blower from the pick up and sieve, so you reach the top cleaning quality process more efficient than with hand work.

## Technical specification OB 50



Working width:	500 mm
Engine:	5,5 PS Honda-engine with electrical start
Drive train:	3 forward speeds / 1 reverse speed, mechanical differential
Length:	1200 mm
Width:	900 mm
Height:	1210 mm
Tires:	behind: 3.00 - 4 AS Profi, front 16x6,50-8
Weight:	116 kg
Pick up adjustment:	Situated at front wheel with rings.
Pick up capacity:	It depends on volume and on the kind of fruit, up to 1,5 T/h.
Users:	Private persons, communities, professionals, club...
Kind of fruit:	Hazelnuts, walnuts, apples, pears, citrus fruits...